

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

МАТЕРІАЛИ
XVII Всеукраїнської
науково-практичної конференції

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИЩОЇ
МЕДИЧНОЇ (ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ)
ОСВІТИ

(в онлайн режимі за допомогою системи Microsoft Teams)

05–06 листопада 2020 року
м. Тернопіль

Тернопіль
ТНМУ
«Укрмедкнига»
2020

УДК 378:61(063)(477)

Актуальні питання вищої медичної (фармацевтичної) освіти (в онлайн режимі за допомогою системи Microsoft Teams) : матеріали XVII Всеукр. наук.-практ. конф. (Тернопіль, 05–06 лист. 2020 р.) / Терноп. нац. мед. ун-т імені І. Я. Горбачевського. – Тернопіль : ТНМУ, 2020. – 328 с.

Nakaz Ministerstva osvity i nauky Ukrainy №1383 vid 12.12.2018. Retrieved from: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/rekomendatsii-1648.pdf>.

ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ МАГІСТРІВ МЕДИЦИНИ ПИТАННЯМ КОМУНІКАЦІЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ МОБІЛІЗАЦІЇ В ІНТЕРЕСАХ ЗДОРОВ'Я

Грузева Т.С., Замкевич В.Б., Дячук М.Д.

*Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, м. Київ,
Україна, Державна наукова установа «Науково-практичний центр
профілактичної та клінічної медицини» ДУС, м. Київ, Україна*

Вступ. Запорукою ефективною діяльності щодо збереження здоров'я населення є реалізація комунікації, соціальної мобілізації в інтересах здоров'я [1,2].

Основна частина. Обґрунтування контенту навчального матеріалу з питань комунікації та соціальної мобілізації в інтересах здоров'я здійснювалося відповідно до стратегічних та програмних документів у сфері громадського здоров'я глобального, європейського та національного рівнів.

Освітня програма включає вивчення видів, сторін, етапів комунікації та оволодіння навичками її проведення. Важлива увага приділяється з'ясуванню умов здійснення комунікації, характеристиці різних каналів комунікації, оцінці переваг та недоліків кожного з видів комунікаційних засобів. З огляду на сучасні реалії представлено особливості електронної комунікації.

Враховуючи значущість групової та масової комунікації, в навчальному процесі передбачено вивчення етапів комунікації, принципів проведення масових комунікаційних кампаній, механізмів соціальної мобілізації, питань налагодження зв'язків з засобів масової інформації. З сучасних позицій розглянуто проблеми проведення комунікаційних кампаній в умовах кризи, включаючи пандемії, стихійні лиха, інші надзвичайні ситуації в громадському здоров'ї. Практично орієнтованим завданням є підготовка комунікацій та прес-релізів різних заходів у сфері громадського здоров'я.

Висновки. Вивчення основ та оволодіння практичними навичками з комунікації та соціальної мобілізації в інтересах здоров'я дозволить

магістрам охорони здоров'я успішно здійснювати професійну діяльність.

Література

1. Роль інтернет-комунікацій у формуванні відповідального ставлення студентів до особистого здоров'я / О.В. Жданова, Г.О. Слабкий, Л.О. Качала та інші//Матеріали 74-ї підсумкової наукової конференції професорсько-викладацького складу УжНУ . Факультет післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки. Ужгород. 25 лютого 2020. – С. 62

2. Pro zatverdzhennja standartu vyshhoji osvity za specialnistju 229 «Ghromadsjke zdorov'ja» dlja drughogho (maghistersjkogho) rivnja osvity, Nakaz Ministerstva osvity i nauky Ukrajinu №1383 vid 12.12.2018. Retrieved from: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/rekomendatsii-1648.pdf>.

ДО ПИТАННЯ ПРО ДИСТАНЦІЙНУ ОСВІТУ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

Губарь А.О., Бачурін Г.В., Довбиш М.А., Довбиш І.М.

*Запорізький державний медичний університет
м. Запоріжжя, Україна*

Вступ. Кожна країна прагне до економічного і соціального процвітання незалежно від політичних і географічних особливостей. У сучасних умовах, в умовах прискорення та глобалізації соціальних процесів, універсалізації культури, постійного наростання інтенсивності потоків обміну інформацією значно підвищується роль освіти [1,3].

Існує безліч різних шляхів для досягнення цієї мети, однак освіта є основою. Якісна освіта здатна забезпечити студентів знаннями та інструментами, необхідними для розвитку інноваційного мислення, які допоможуть досягти успіху в кар'єрі. Але самі по собі технології не зможуть впоратися з цим завданням. На додаток до традиційних методів навчання впроваджуються сучасні методи [2,4].

Основна частина. Сучасна реальність продемонструвала, що найбільш актуальною проблемою у викладанні стає можливість дистанційної організації навчального процесу. Тотальний карантин, пов'язаний з розповсюдженням COVID-19, змусив викладачів перейти на новий формат навчання. Застосування інформаційних технологій істотно змінює